
 

 

 

РУКОМЕТНИ САВЕЗ СРБИЈЕ 
УПРАВНИ ОДБОР 

Број:1032/5 
Београд, 21.11.2025. год. 

 
 

На основу одредби Пропозиција Супер купа Србије, Управни одбор Рукометног савеза 
Србије, у смислу одредби члана 54. став 1 тачка 9. Статута Рукометног савеза Србије, на 
деветнаестој електронској седници од 21.11.2025. године, донео је 

 
ОДЛУКУ О ОДИГРАВАЊУ 

СУПЕР КУПА СРБИЈЕ ЗА МУШКАРЦЕ И ЖЕНЕ 
(измена одлуке УО РСС број 668/6 од 18.08.2025. год) 

 
1. Којом се одређује играње утакмице у Супер купу Србије за мушкарце између Рукометног 

клуба ПАРТИЗАН АДМИРАЛБЕТ из Београда, као првака Србије у рукомету за мушкарце 
у такмичарској сезони 2024/2025 и Рукометног клуба ВОЈВОДИНА из Новог Сада, као 
победника Купа Србије у рукомету за мушкарце у такмичарској сезони 2024/2025. 
Одређује се термин ове утакмице за уторак, 3.2.2026. године, и то у Нишу, Спортски 
центар ''Чаир''. Тачно време почетка утакмице биће одређено у зависности од потреба 
телевизијске продукције. Одређује се да утакмица Супер Купа Србије за мушкарце има 
истовремено третман полуфиналне утакмице у оквиру Свесрпског купа; 
 

2. У оквиру традиционалног Свесрпског купа за мушкарце у полуфиналним утакмицама 
састаће се у Нишу, Спортски центар ''Чаир'', у уторак, 3.2.2026. године, у првој 
полуфиналној утакмици Рукометни клуб СЛОГА из Добоја и Рукометни клуб ЛЕОТАР из 
Требиња, док ће у другој утакмици (која је уједно и утакмица за Супер куп Србије) играти 
Рукометни клуб ПАРТИЗАН АДМИРАЛБЕТ из Београда и Рукометни клуб ВОЈВОДИНА из 
Новог Сада. Тачно време почетка обе утакмице биће одређено у зависности од потреба 
телевизијске продукције. 
 

3. Одређује се да ће се утакмица Свесрпског купа за жене играти у среду, 4.2.2026. године 
у Нишу, Спортски центар ''Чаир'', између Спортског удружења женског рукомета ЦРВЕНА 
ЗВЕЗДА из Београда и Женског рукометног клуба БОРАЦ из Бањалуке. Тачно време 
почетка утакмице биће одређено у зависности од потреба телевизијске продукције. 
 

4. Одређује се да ће се финална утакмица Свесрпског купа за мушкарце играти у среду, 
4.2.2026. године у Нишу, Спортски центар ''Чаир'', између победника полуфиналних 
утакмица које се играју дан раније. Тачно време почетка утакмице биће одређено у 
зависности од потреба телевизијске продукције. 
 

5. Уједно се доноси одлука о ажурирању Календара такмичења РСС у терминима који се 
односе на играње Супер купа и Свесрпског купа, тако што се уносе горе наведени нови 
термини. 

 
О б р а з л о ж е њ е 

 
Управни одбор РСС је донео одлуку као у изреци имајући при томе у виду да су горе 
наведене манифестације од изузетног значаја за рукометни спорт, а да је измена првобитно 
донесене одлуке учињена из разлога немогућности преноса утакмица на националним ТВ 
каналима због преноса, у исто време,  утакмица за пласман на Светском првенству за жене 
 

Председник 
Управног одбора РСС 

 
БОЖИДАР ЂУРКОВИЋ, с.р. 

 


